

“禁白令”5月起实施,记者走访海口多家超市发现:

面粉“卸妆”回归本色

本报海口4月13日讯 (记者程娟)今年3月1日,卫生部、国家工商总局等部门联合发布公告,规定自5月1日起,将禁止在面粉生产中添加过氧化苯甲酰、过氧化钙(俗称增白剂)。记者今天走访海口市场了解到,虽然大限未到,海口超市内的面粉已明确标注“不含增白剂”或者“不含任何添加剂”等字样。

在海口一家大型超市的面粉销售区,青岛、广东等地企业生产的面粉摆满了货架,有四五个品牌不同规格的面粉,小到5公斤装,大到25公斤装。记者看到,无论是饺子专用面粉,还是馒头专用面粉等,大多数在其外包装的显著位置上标注了“不含增白剂”、“不含任何添加剂”等。

这些高调标明自己“不含增白剂”的面粉,生产日期多为2011年3月份之后生产,尤其以5公斤装、10公斤装的小包装面粉居多。如深圳某家企业在一款面粉外包装上高标着“本色面粉”、“不添加任何添加剂”,仔细查看该款面粉配料表,只写明了“小麦粉”。

记者在另一家大型超市看到,该超市内大部分面粉也同样打出“不含增白剂”、“不添加任何添加剂”等字样抢占市场。在该超市,青岛某厂家生产的面粉包装上,也特意标明了“不含增白剂”。

超市工作人员告诉记者,“禁白令”发布之前,超市销售的面粉多数是“白色”面粉占主角,“禁白令”发布后,“白色”面粉基本“消

灭”了。

据了解,我国允许在普通面粉中使用增白剂始于1986年,要求每千克面粉中最多可添加60毫克增白剂。1997年起,欧盟、澳洲和新西兰先后禁止在面粉中添加增白剂。2000年起,国内禁用面粉增白剂的呼声逐渐高涨。

今年3月1日,卫生部、国家工商总局、质检总局等七部门联合发布公告,要求自5月1日起,将禁止在面粉生产中添加增白剂。但“禁白”并不等于认定含“增白剂”的面粉对人体有害。公告指出,“禁白”是因为随着我国小麦品种改良、面粉加工工艺水平的提高,现有工艺已能满足面粉白度的需要,添加增白剂已无技术上的必要性;而且,消

费者普遍要求小麦粉保持其原有的色、香、味和营养成分,追求自然健康,尽量减少化学物质的摄入。

相关链接

什么是面粉增白剂

面粉增白剂的有效成分过氧化苯甲酰(BPO),学名叫稀过氧化苯甲酰。过氧化苯甲酰的主要作用是缓慢氧化面粉中的叶黄素、胡萝卜素,让面粉变白。这种添加剂会破坏面粉中的类胡萝卜素、叶黄素,提高面粉的白度与弹性。面粉增白剂其实没有任何营养价值,同时生成的苯甲酸对面粉有防腐作用。(程娟)

万宁 10 座新公厕投入使用

该市计划三年内投千万元建 58 座公厕

本报万城4月13日电 (记者于伟基 特约记者陈循静)残疾人蹲位、大小便自动感应冲水、洗手池配置老人扶手、感应式水龙头、感应式吹气烘手器等人性化设施设备……日前,万宁主城区10座公共厕所的新建、重建、升级改造工作全面完成并投入使用,受到市民和游客好评。

据介绍,万城主城区的10座公共厕所按照一类公厕即星级标准建设,总投资约560多万元。其中市人民公园和南海两座公厕属新建项目,城北、万都、市革命烈士陵园、东风、东关等五座公厕属重建项目,旧

车站、第二市场、明隆油库等三座公厕属升级改造项目。该城市管理局负责人介绍,公共厕所实行政府管养,由专人管护,对全体市民开放免费使用。

据了解,为提高城市管理水平,提升该城市公众形象,万宁市委、市政府出台并颁发了《万宁市公共厕所建设管理实施方案》,计划三年内投入千万元建设58座公厕。今年计划在全市范围内建47座公厕。其中万城主城区建设10座,各旅游景区建设23座,东澳镇、礼纪镇、和乐镇和龙滚镇各建设2座,兴隆华侨农场建设4座,国营农场建设2座。

文昌检察院抓获一名在逃嫌犯

本报讯 (通讯员林明 许樱 记者徐珊珊)近期,文昌市检察院通过周密部署,成功将涉嫌行贿罪的文昌俊利发实业有限公司原总经理吴某抓获归案。

据了解,2005年至2007年,犯罪嫌疑人吴某在未经同意、授权的情况下,与某公司总经理李某相互勾结,通过伪造某公司法定代表人的签名和公司公章的手段,向国家机关工作人员(另案处理)行贿121.1万元,将政府本应无偿收回的某公司200多亩土

地使用权非法转让给他人,谋取非法利益。

2010年6月,吴某因涉嫌行贿罪被文昌市检察院立案侦查,案发后一直潜逃在外。

吴某潜逃后,该案被列为省检察院的督办案件。追逃过程中,文昌市检察院查询了吴某以及相关人员的记录,并进行了认真细致的分析。近期,在广州市公安局行动技术支队的配合下,文昌检察机关人员在广州市番禺区的某表哥家中将其抓获归案。目前,此案正在进一步侦查中。

东方追回 2500 亩农村集体土地

本报八所4月13日电 (记者梁振君 特约记者于王玉珏)记者今天从东方市人民检察院获悉,该院近日通过开展民事督促起诉工作,成功为该市四更镇英显村村委会追回2500亩集体土地。

2007年6月,四更镇英显村村委会与钟某签订合同,将该村2500亩海岸沙滩地长期无偿承包给钟某。由于钟某无力经营,该土地一直撂荒,群众反映较大。

在该市今年开展的农村土地清理整治

工作中,东方市人民检察院根据群众反映,认真审查了该合同内容,并深入调查后,认为该合同无效。对此,该院检察院主动向村委会说明合同无效,指出农村集体资产存在流失的风险,同时积极同钟某沟通,要求双方当事人依法解除无效合同。

经过5天的努力,近日双方在平等自愿的基础上签订协议,解除了2007年6月签订的合同,钟某无条件退还英显村村委会2500亩集体土地。

琼海调解一起瓜菜购销纠纷

本报讯 (通讯员胡娜 记者徐珊珊)“没想到已经过了下班时间,法庭还过来处理,实在太感谢了。”近日,琼海法院泮水法庭法官快速化解了一宗瓜菜购销纠纷,获得当事人好评。

近期,泮水法庭法官接到收购瓜果的商人何某来电称,其与瓜农陈某在履行西瓜购销合同过程中,因冬瓜的质量问题发生纠纷。双方互不让步,矛盾难以调和。

据了解,3月25日,双方当事人签订瓜

菜购销合同,约定何某于3月25日至30日到陈某瓜园摘瓜,并预付了2万元定金。3月30日上午,当何某进园摘瓜时,双方对冬瓜的规格产生分歧。何某认为冬瓜不合格,不同意装运;陈某则认为冬瓜合格欲强行装运。双方争执不下,便向法院求助。

经过法庭法官长达3个多小时的调解,双方最终达成协议:解除原来的合同,陈某将冬瓜转卖他人;扣除部分损失后,陈某将定金余额退还给何某。

海南在日遇险货物安全运抵目的地

23名船员回国,身体一切正常

本报洋浦4月13日电 (记者王勇 特约记者黄远航)记者今天从海南泛洋航有限公司获悉,接载遭遇日本海啸袭击“龙沐湾”轮的“洛杉矶”轮已于11日抵达长滩港,并通过美国海关与边防保卫局(US CBP)的人境检验检疫,开始正常卸货作业。

海南泛洋航有限公司执行董事兼总裁陈景德介绍,3月11日该公司服务于美国航线的“龙沐湾”轮,在日本邮轮港停泊期间,突遇9级超强地震引发的7米高海啸袭击。在巨浪的冲击下,该轮12根缆绳全部断裂。该公司立即启动应急预案,紧急协调各方组织营救行动。全体船员经历惊险14小时的顽强奋战,成功抗击了海啸及余波的多次冲击,确保了船员安全无恙,货物完好无损。

由于“龙沐湾”轮失去续航能力,为了保证船员的安全和货物的及时运达,海南泛洋航有限公司租用交通运输部广州救助局的大马力拖轮“德跃”轮,从大连港出发,于3月21日到达目的地;3月23日,“龙沐湾”轮开始启拖,期间为确保安全又租用2艘拖轮进行护航;3月30日12时,“龙沐湾”轮安全抵达邻近港口韩国釜山港。

3月31日,船上装载的运往美国的2020TEU集装箱,全部卸至海南泛洋航航运属下的另一艘替代船舶“洛杉矶”轮上。该轮于当日离开釜山港,驶往美国长滩港。

“龙沐湾”于4月4日抵达上海长航东邦船厂外锚地解拖,船上23名船员经过卫生检查和核辐射检查,身体情况一切正常。



河南农民蹬轮滑游海南

4月13日,34岁的河南开封农民曹洪伟脚踏轮滑游海口万绿园。据了解,曹洪伟31岁时脚踏轮滑从河南开封西郊老家出发,立志游遍中国。至今已滑过17个省154个地级市,行程2600多公里。此次计划将环海南岛一周,然后向广东、广西进发,直至实现梦想。本报记者 苏晓杰 摄

我省扩大殡葬改革试点范围

海口三亚等 6 市县纳入第二批试点单位

本报八所4月13日电 (记者梁振君 特约记者于王玉珏)今天在东方市召开的全省殡葬改革试点工作会议透露,我省将继续推进东方、万宁治理乱埋乱葬试点工作,同时推广试点经验,扩大试点范围,将海口、三亚、儋州、琼海、文昌、陵水等6个市县纳入第二批殡葬改革试点单位,启动

治理乱埋乱葬试点工作。

会议透露,当前我省殡葬改革工作的主要任务是建章立制,争取以省政府的名义尽快出台相关实施意见,扩大试点工作,建立殡葬救助制度,推广生态葬法和建设生态墓区。

推广生态葬法、建设生态墓区是保护

环境的重要措施。各地要结合实际,确定本地的生态葬法。一般而言,山区、半山区宜建设生态墓区;少山区宜推行乡村骨灰存放处、骨灰楼、骨灰塔、骨灰墙、骨灰廊等葬法为主,有条件的地方可以对原有公益性墓地进行改造,改为生态墓区。

省民政厅负责人表示,今年该厅将在海口市进行惠民殡葬试点,有条件的地区也可以结合实际先行先试,争取经过2-3年的努力,在全省把基本殡葬服务纳入政府公共服务范围,通过改革,实现推广火葬、规范土葬、节约资源、保护环境的目标。



海南颐康2011年4月16日试业酬宾

倡导中医健康 养生新生活

海南颐康,是海南首家以中医养生、康复保健、中华药膳、药浴经营为主题,以关爱和提高现代都市人的生活品质为己任,由北京同仁堂的著名养生、保健专家常年驻店指导。

海南颐康集18间装修风格迥异的中华药膳观海包厢;263间海景养生疗养客房;并设置4个专用会议室,提供开办讲座、专题会议、论坛、宴会所需的场地设备和配套服务。

4000平米的园林美景、天海一线的超大泳池、每周七天的免费药浴温泉泡池、完善的健身器材、贴身的养生、保健专家,这一切尽在海南颐康。

海南颐康欢迎您!

海南颐康诚聘中医师、检验士、B超影像师、护理(士)、针灸、按摩康复技师;餐饮部、客房部、前厅部、工程部、保安部各岗员工。如果您愿意与我们一起成长,分享成功的喜悦,请您持身份证原件及复印件、个人简历直接到人事部面试,我们期待您的加入!



客房 住2晚送1晚

美丽沙食府

餐券满100元送10元

粤式早茶全单 7.8折,全场免茶位费;活动期间,每单消费满100元送10元餐券,试业期间推广活动详情请阅店堂广告。



棋牌室包厢: 09:00-24:00 免收钟点费

体验中医养生之旅 感受温泉海景天堂

地址:海口市海甸岛万兴路2号
No.2,Wanxing Road, Haidian Island, Meilan District, Haikou City, Hainan Province, China

颐康专线

0898-6616 9988

